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?ةيضر0ا ةركلا طيحم غلبي مك

 ? ةيضر0ا ةركلا رطق غلبي  مك

? ضر0ا طيحم سايقب ماق نم لوأ نم
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H=Iא'7א
 عيمS يسدنهلا لPا اهناب اهفيرعت متي , ةطيسبلا ةيديلقIا ةيسدنهلا لاكشDا دحا ) Circle( ةرئادلا
H=Iא'7א JK=/ ىمست ةمولعم ةتباث ةطقن نم تباث دعب دعبت يتلا و ىوتسXا ف طاقنلا

 اهزكر^ ةرئادلا ىمست : ةظحلام
Cةرئادلا زكرم

C ةرئادلا

!LM /-NOPQR S0TR  U3 א'7אH=I

 رخ<ا فرطلا و زكر8ا ىلع اهيفرط عقي ةميقتسم ةعطق وه  : رطقلا فصن
 اهل زمري و راطق<ا فاصنا نم يئاهن < ددع ةرئادلا يف دجوي و .ةرئادلا ىلع
)ةيواستم اهعيمج راطق<ا فاصنا ( . r زمرلاب

 وه وأ .ةرئادلا ىلع اهافرط عقي ةميقتسم ةعطق وه : رتولا
. ةرئادلا ىلع Mتطقن Mب ةلصاولا ةميقتس8ا ةعطقلا

 نم نوكتي و ةرئادلا زكرمب رمي رتو وه : رطقلا
 يف دجوي  .ةدحاو ةماقتسا ىلع ناعقي نيرطق يفصن
 ةرئادلا رطق ربتعي. راطق<ا نم يئاهن < ددع ةرئادلا
 .d زمرلاب هل زمريو ةرئادلا راتوا لوطا وا ربكا وه
 ) ةيواستم اهعيمج ةرئادلا راطقا (

 رطقلا فصن

رتو

رطق
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. ي0ي *! %جوأ +!*!ا ($ا ة'ئا%$ا ن!لاثم

 ةرئادلا  مسا

 رطق فصن

رطق
رتو

R

RT , RS , RU 
SU
VU

=7OLא 7OL=       4 &WXא ;V!R AP>7א dr
 رطقلا ةغيص رطقلا فصن ةغيص

r = d 
2
وأ

r =    1   d 
2

d = 2 r

لاثم
4 cm

  رطقلا فصن لوط ناك اذا *

 رطقلا لوط نإف

QV= 

d=2r=2x4=8 cm
TU

  رطقلا ناك اذا * 

TU= 8 cm

 r= QT = QU = QVرطقلا فصن لوط نإف

r= d = 8 = 4 cm
2 2
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؟نيتقباطتم ناترئادلا نوكت ىتم *
:قباطتم امهيرطق فصن ناك اذا

 لاثم

N

A

M

T

3 cm

3 cm

NA ≅ MT Nةرئادلا≅     ةرئادلا M

ةرئادلا عطاقت قرط
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 زمري و ,ةرئادلا لث0 يذلا قلغ&ا ىنحن&ا لوط وه
.  C زمرلاب هل

طيح;ا

ةرئادلا طيحم داجيا
.d رطقلا و , r رطقلا فصن و , C  طيحملا ناك اذا

 ة$8%ب 6ي234ا

 '<ق$ا ف;ن

  ة$8%ب 6ي234ا

 '<ق$ا

C = 2 π rC = π d

 ةيبيرقتلا π  ةميق

ةلثمأ

r = 4 cm رطقلا فصن ناك اذا ةرئادلا طيحم دجوأ

ةئم نم ءزج برقW ةبرقم

رطقلا ناك اذا ةرئادلا طيحم دجوأ

70

C = π
d

d = 6 cm

ةئم نم ءزج برقW ةبرقم
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لاثم
 =7OLא 7OL= 4א WX& '@4) ./0/א ^[7א #:\7א ;/

 رطقلا فصن
C = 2 π r&<_` E; C= 20

20 = 2 π r

r =  20  =  3.18 cm

ةئم نم ءزج برقW برقم

 رطقلا
C = π d&<_` E; C= 20

20 = π d

d =  20  =  6.37 cm

ةئم نم ءزج برقW ةبرقم

9-Qa א'7אH=I 7אN3 9Q= AbQPM cd4e 7אQf2M               
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9-Qa א'7אH=I 7אN3 9Qh @QPM אiVj 7אQf2M                   
) /C0kR A07Qf2M ( gאH=I gאS2PR

ةيجراخ ةرئاد

ةيلخاد ةرئاد

MARIAM SM

2 π

π

:


